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第８回教育委員会定例会議事要録 

   詳細―教育部庶務課 電話０３－３９８１－１１４１ 

附属機関又は 

会議体の名称 
教育委員会第８回定例会 

事務局（担当

課） 
教育部庶務課 

開催日時 令和３年９月７日(火) 午前１０時 

開催場所 教育委員会室 

出席者 

委員 
金子 智雄（教育長）、 

樋口 郁代（教育長職務代理者）、酒井 朗、村瀬 愛、大澤 誠 

その他 
教育部長、庶務課長、教育施策推進担当課長、学務課長、放課後対策課長、学

校施設課長、指導課長、教育センター所長 

事務局 庶務課庶務グループ 

公開の可否 一部公開  傍聴人  ２人 

非公開・一部公

開の場合は、そ

の理由 

報告事項第8～11号は人事案件のため非公開とする。 

会議次第 

報告事項第１号  令和３年度 移動教室・修学旅行の実施状況につい

て（学務課） 

報告事項第２号  隣接校選択制度について（学務課） 

報告事項第３号  通学路合同点検の実施について（学務課） 

報告事項第４号  SDGs達成の担い手育成事業について（庶務課） 

報告事項第５号  緊急事態宣言の再延長における区立小・中学校等の

対応について 

（庶務課・学務課・放課後対策課・指導課） 

報告事項第６号  令和２年度 教育委員会後援名義等使用承認状況

〔第４四半期〕（庶務課） 

報告事項第７号  インターナショナルセーフスクール事前審査につい

て（教育施策推進担当） 

報告事項第８号  会計年度任用職員の配置について 

（教育施策推進担当） 

報告事項第９号  会計年度任用職員の配置について（放課後対策課） 

報告事項第10号  会計年度任用職員の配置について（指導課） 

報告事項第11号  会計年度任用職員の配置について（教育センター） 
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金子教育長） 

 第８回の教育委員会定例会、始めさせていただきます。 

 署名委員、お願い申し上げます。大澤委員、樋口委員、宜しくお願いいたします。 

 傍聴、２名ということですが、宜しいでしょうか。 

（委員全員了承） 

金子教育長） 

 それでは、お入りください。 

＜傍聴者入場＞ 

（１）報告事項第５号 緊急事態宣言の再延長における区立小・中学校等の対応について 

金子教育長） 

 本日は、報告事項が１１号までございます。まず、報告第５号から行きたいと思います。

緊急事態宣言の再延長における区立小学校、中学校の対応につきまして、改めて、確認を

させていただきたいと思います。 

 はい、庶務課長。 

＜庶務課長 資料説明＞ 

金子教育長） 

 ５号の説明は以上です。決定に当たりましては、事前にご連絡はさせていただきました

が、２３区中、１０区が少し違う取組をされていますけれども、１３区の側と同じように、

通常の再開をしています。ただ、今申し上げたように、様々な点で感染防止を徹底するよ

うにしております。本来は、特に外部の方が来校し、子供の様子を見ていただきたいので

すけれど、９月については、少しご遠慮いただいて、学内での安全を図りたいことを特に

強調しております。今後も気をつけながら、進めてまいりたいと思います。 

  

（委員全員異議なし 報告事項第５号了承） 

（２）報告事項第１号 令和３年度移動教室・修学旅行の実施状況について 

金子教育長） 

 続きまして、報告第１号に参ります。令和３年度の移動教室・修学旅行について、さら

に詳しく説明いただきたいと思います。 

 はい、学務課長。 

＜学務課長 資料説明＞ 

金子教育長） 

 説明が終わりました。ご質問、ご意見ございましたらお願いいたします。 

 樋口委員、どうぞ。 

樋口委員） 

 先程のご報告と、今回のこの件とで教育委員会事務局の皆様には様々な場面に応じての

新たな対応、もちろん、これまでと形としては、継続しているにしても、きっと様々なお
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話合いがあった上で決定されたというように認識しております。本当にお疲れさまでござ

います。 

 さて、宿泊を伴う行事についてですが、当然のことながら、宿泊施設とのやり取りなど

は大丈夫だと思うのですが、確認させてください。その辺りは、いかがですか。 

金子教育長） 

 学務課長。 

学務課長） 

 旅行会社を通じて、いろいろな宿泊場所を確保したりしていることが中心ですので、例

えばですけれど、キャンセル料の有無とか、あとは特に石川県は独自の措置で、目的地が

閉鎖するというような事態もありますので、そこはもう本当に決断する１週間前は毎日の

ように連絡を取り合って、行けるかどうか、それとキャンセル料はもう少し安くしてもら

えないかとか、いろいろな交渉をする過程で、最終的には、今回このような判断された、

となりました。 

 私たちも、今後、また政府の方が延長するかのような話もされています。行く目的地に

よって、それぞれ受け入れる環境、コロナの感染状況、医療の逼迫状況、それぞれ違うと

思いますので、それぞれの状況をしっかり受け止めながら、次に向かって、判断していき

たいと考えております。 

金子教育長） 

 宜しいでしょうか。 

 はい、樋口委員。 

樋口委員） 

 本当にお疲れさまでございます。大変な細やかなご配慮だと思っております。例えば、

中学校３年生の修学旅行などは１０月に実施出来れば、本当によいのですが、これが１１

月にずれこんでいくと受験等の関わりもあり、大変なことになるかと思うのですが、もし

見通しとして、分かれば教えてください。１０月、１１月以降になっても実施の可能性を

探っていくというのが基本姿勢なのでしょうか。 

金子教育長） 

 はい、学務課長。 

学務課長） 

 最終学年ですので、私としては、何としてもやらせるという覚悟でやっていますし、た

だ、実施ありきではなくて、時期については、校長、会長等と、現場の校長先生と協議し

ながら受験も控えていますので、年内どこまで延期が出来るのか協議を尽くしていきたい

と思います。もちろん、１０月に出来れば、一番良いですけれど、駄目な場合は、ではど

こで、例えばですけど、受験が終わった時期が良いのかというのはしっかり協議をして、

決めていきたいと考えております。 

金子教育長） 
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 はい、樋口委員。 

樋口委員） 

 是非、十分な協議を進めていただいて、子供たちにとって、何が一番良いのかを探って

いっていただければと思います。どうぞ宜しくお願いします。 

金子教育長） 

 他にございますか。宜しいでしょうか。 

 それでは、これは了解するということにいたします。 

（委員全員異議なし 報告事項第１号了承） 

（３）報告事項第２号 隣接校選択制度について 

金子教育長） 

 続きまして、第２号、隣接校選択制度について、ご報告お願いします。 

 はい、学務課長。 

＜学務課長 資料説明＞ 

金子教育長） 

 説明が終わりました。ご質問、ご意見ございましたらお願いいたします。 

 これから、申請を受けるということですので、去年と同じですが、もう一回、どういう

状況になったかということの説明をお願いします。 

 はい、学務課長。 

学務課長） 

 昨年度の議論等々、見ていると、なかなか資料のつくりで、いろいろなご迷惑をかけた

と認識しております。私自身も、この実務を通して、実は、自分自身が理解出来、しにく

い状況もございましたので、本当に希望申請をまとめるに当たっては、出来るだけ分かり

やすく、様々なご意見をいただけるようにつくっていきたいと思いますので、どうぞ宜し

くお願いいたします。 

金子教育長） 

 宜しいですか。 

 それでは、また報告をいただきたいと思います。 

（委員全員異議なし 報告事項第２号了承） 

（４）報告事項第３号 通学路合同点検の実施について 

金子教育長） 

 続きまして、第３号参ります。通学路合同点検の実施について、説明お願いします。 

 はい、学務課長。 

＜学務課長 資料説明＞ 

金子教育長） 

 説明が終わりました。ご質問、ご意見ございましたらお願いいたします。 

 ３年に１回はやってきているのですが、過日、他の自治体での痛ましい事故もありまし
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たので、あとの２年分も前倒して、今回は全校を対象にきっちりやってまいります。それ

から防犯の観点も加えてやってまいります。どうぞ、樋口委員。 

樋口委員） 

 皆様の各ご協力により、こうした点検をしていくというのは、本当にありがたいことだ

と思っています。 

 もう一つ、大事なのは、それを受けて、子供自身が自分の身や友達と一緒に登下校した

りするときに、身を守るという安全指導、安全教育だと思いますので、月１回の安全指導

日の、毎回交通事故とか、登下校の通学とかでよく、内容ではないかもしれませんが、そ

うした意味でのさらなる充実をお願いしたいというように思います。 

 もう一点は、今年度、もしくは昨年度あたりで、登下校時、及びその他の時間における

交通事故というのは、どのような状況だったのでしょうか。 

金子教育長） 

 教育施策推進担当課長。 

教育施策推進担当課長） 

 まず、安全指導と、児童生徒の主体的な部分では、インターナショナルセーフスクール

を認証している小学校で、ＰＴＡの方のご協力で、通学路、学区域の安全マップというも

のをつくって、危険箇所の見える化をしています。そういった中で、子供たちもここが危

ないんだと、情報が共有されており、安全な通学路にむけて、そういった取組をやってい

るという状況でございます。 

金子教育長） 

 状況、分かりますか。 

 はい、指導課長。 

指導課長） 

 すみません。数字を調べて、後程報告いたします。 

金子教育長） 

 申し訳ありません。状況については、後程確認したいと思います。 

金子教育長） 

 はい、樋口委員。 

樋口委員） 

 細かい数字は結構なんですけれど、つまり、ないと考えていいんですね。大きな……。 

金子教育長） 

 記録にはないですか。 

 指導課長、どうぞ。 

指導課長） 

 医療に継続的にかかるような大きな事故はございません。時々、交通ルールを守らずに、

ゆっくり走行する車に少し接触したということはあります。救急搬送されるような大きい
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事故はございません。 

 宜しいですか。 

 はい、樋口委員。 

樋口委員） 

 是非、今後とも、子供自身が自ら進んで身を守るというところが、徹底していけるよう

に、宜しく、ご指導の程、学校にお願いしたいというふうに思っています。 

 よく春と秋の交通安全週間で言われることは、とりわけ高齢者の方と、それから自転車

の事故が多い。これから、どんどん日が短くなってまいりますので、今でも６時になると、

かなり暗い状況で自転車を飛ばしている小学生がいないわけではないので。是非お願いし

たいというように思いました。 

金子教育長） 

 他はございますか。 

 酒井委員。 

酒井委員） 

 先日、子どもスキップに伺ったときに、低学年の子供で、今子どもスキップに通ってい

る子供たちがすごく多いという。もう密になっていて、それで思ったのですけれど、要す

るに、下校時間ですぐ帰る子供たちと子どもスキップを経て帰る子供たちで、時間帯が随

分違うと思うのです。ですから、本当に、これから、かなり夕方、早くに暗くなっていく

中で、低学年でも、夕方に帰るお子さんは、防犯の観点でも少し心配ですので、下校の時

間帯が結構幅が広いところを少し考えていただければと思いました。 

金子教育長） 

 放課後対策課長。 

放課後対策課長） 

 特に、子どもスキップを利用するお子さんは６時を過ぎますと、保護者が引き取りに。 

酒井委員） 

 そうですね。 

放課後対策課長） 

 それ以前は、子供たちで帰るわけなんですけれども、交通事故の話もありましたけれど

も、大きな通りを渡るような場合もございます。そういうところまでは、今職員がグルー

プをつくりまして、安全な道路まで送るというようなこともしております。 

 ただ、いつまで、先程の話ですけど、子供たちが自分で自分を守るという意味では、ど

こまで、そういうお世話をすればいいのかということはありますけれども、まず安全第一

ということで、職員が安全なところまで今は少し安全なところまで送るという状況でござ

います。 

金子教育長） 

 大分、所長さん方に頑張っていただいていて、ない方がいいのですが、何か事件があっ
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たりすると、ここまではきちんと通学路を通って送っていったという、報告があります。

したがって、その先で事故に遭遇したというような例です。そのぐらい慎重に頑張ってく

れていると思っています。 

 はい、指導課長。 

指導課長） 

 先程のご質問の件ですが、昨年度の交通事故自体の件数は、教育委員会に上がってきた

のは１５件ございまして、うち登下校中は４件でございました。登校１件の下校３件です。 

 主な交通事故の様子は、車での宅配業者、自転車の宅配業者に接触して、道路に転倒す

るといったようなものから、停車しているところに、信号待ちのところに、子供が近くに

寄っていって、信号の変更でゆっくり車が走行し始めたときにタイヤに脚を引かれるとい

ったような、激しく何かに接触してという事故ではない、交通事故の案件が４件ある状況

です。 

 自転車の事故については、８件あったという報告が来ております。交通事故の件数自体

は、昨年度少し下がっていて、というのは、緊急事態宣言に伴う長期の休業がありました

ので、数字が下がっているという状況です。今年度も追いかけていますが、特段、増えて

いる傾向にはございません。先程、委員からお話があった、１か月に１回の安全指導の中

で、当然ではありますが、交通安全の話をし、秋と春の交通安全時には、学校は積極的に

登下校中に職員が出て声をかける取組はやっております。しかし、１回やれば、子供の中

でしっかり定着するというものではありませんので、折に触れ、繰り返しやっていく必要

があると思っております。 

金子教育長） 

 宜しいでしょうか。 

 村瀬委員、どうぞ。 

村瀬委員） 

 通学路に関して、結構、下校に関しては、習い事とか、そういうことで、まちまちに帰

ることが多いと思うんですけれども、一応、学校のＰＴＡのメンバーが毎日交代で、一人

だと危ないから二人で黄色いたすきをかけて、ぐるぐると一応１時間ぐらい見て、どこか

でたまっている人がいないかとか、怪しい人がいないかとかをチェックして、ノートに書

いてというのは、各学校でやっているとは思うのですけれど、結構毎日やっていたりしま

すので、でもそれでも、自転車とか、樋口先生言われたような、かなり無謀な運転をして

いる小学生が本当に多いのと、下校でも、まあ３人ぐらいで、全然前見てないでしゃべっ

ているというのは、よく見るので、ここは危ないというように安全マップで子供たちに伝

えてはいるけれども、理解しているのは保護者ぐらいまでかもしれないという、そんな可

能性があるんですけれど、でも自転車を年に１回だけ、学校に持っていって、自転車教育

というのをしてくださることがあって、それはすごく役立っていると思うので、そのとき

に、自転車屋さんが、持っていった自転車を全部点検してくれて、ブレーキとか、全部見
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てくれて、あれはすばらしいなという、出来れば、どこの学校でもやっていただきたいと

思っています。 

 あと、この通学路合同点検の時間的に、このたくさんの人がもしかしたら集まるので、

１０時からだとは思うんですけど、子供が実際登校しているところを見ると、結構、ここ

が危ないかというのを、様子がすごくいないのといるのでは、大人の目線と、子供の行動

は違うので、出来れば、通学路の、子供たちが通学している時間を少し見るような時間帯

がもし、出来ないかもしれないですけれど、出来るのであれば、大分ヒントに繋がるんで

はないかと思いました。 

金子教育長） 

 はい、学務課長。 

学務課長） 

 子供目線というか、そういったところで、非常に貴重なご意見ありがとうございます。

今回については、いろいろ、本当は７月に受けた段階で、結構、夏休みのような早い段階

でやりたかったんですけど、どうしても警察の時間が、全部立ち会ってもらうんですけれ

ど、オリパラが終わらないと、動員が出来ないので。なかなか難しい状況があって、時間

帯がこのような形になりました。ただ、毎年、３年に一度、来年度必ず３分の一、やって

いく予定ですので、そういったときに、どんな工夫が出来るのか、しっかり考えてやって

いきたいと思います。 

金子教育長） 

 検討してまいりたいと思います。宜しいでしょうか。 

 （委員全員異議なし 報告事項第３号了承） 

（５）報告事項第４号 ＳＤＧｓ達成の担い手育成事業について 

金子教育長） 

 それでは、第４号に参ります。ＳＤＧｓ達成の担い手育成事業について、ご説明お願い

します。 

 はい、庶務課長。 

＜庶務課長 資料説明＞ 

金子教育長） 

 ご説明終わりました。ご質問、ご意見ございましたらお願いいたします。 

 はい、樋口委員。 

樋口委員） 

 アドバイザーの阿部先生ですけど、アドバイザーとして、委嘱するのはお一人という意

味ですか。もしくは、今後拡充していくなど、そういう見通しとかあるのでしょうか。 

金子教育長） 

 はい、庶務課長。 

庶務課長） 
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 阿部先生、お一人でございます。 

金子教育長） 

 はい、樋口委員お願いします。 

樋口委員） 

 単年度ですか。 

金子教育長） 

 はい、庶務課長。 

庶務課長） 

 取りあえず、今年度限りということになってございますが、その内容によっては、次年

度以降に引き続きということも検討したいというように思います。 

金子教育長） 

 他ございますか。 

 どうぞ、樋口委員。 

樋口委員） 

 一人で全部ご覧になると、大変なのかとか。 

金子教育長） 

 そういう意味ですね。 

樋口委員） 

 あまり、何か何をなさるのか。研修とか、受験、つまり求めに応じてアドバイスすると

いう、そういう感じですか。 

金子教育長） 

 はい、庶務課長。 

庶務課長） 

 今のところ、まだ、そのレベルの、アドバイザーということになっておりますが、今後、

先生との関係性が出来てくれば、いろいろと、先生からのいろいろな知見を積極的にいた

だくような、そういう機会が出てくるんじゃないかと期待はしているところでございます

が、今のところは、こちらからの求めに応じて、アドバイスするような、というような格

好になります。 

金子教育長） 

 宜しいでしょうか。 

 まだ考えながらやっているところもありまして、こういうところに頼めば、もうこの類

いは大丈夫だというところがあるわけでもないので、いろいろなところに当たったりもし

ているのですけれども、今のところ、非常に好意的に、我々の取組について、ご賛同もい

ただいた上で、各地で、いろいろな自治体で、この阿部先生はやっていらっしゃるので、

その上手くいった例、上手くいかなかった例も踏まえて、学校を通じたものというのはこ

うだよと。ＥＳＤの大家でいらっしゃるので、いろいろなお話が伺えると思って、やって
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いるところでありますが、今後、いろいろ、また先生からのご紹介もいただいたり、他の

方からもアドバイスいただく中で、広がる部分もあるかもしれないとは思っております。 

 あまり決め切って、やっている感じではないのでございますので、また逐一ご報告した

いと思っております。 

 ＳＤＧｓ自体は、今回一応こういう新規拡充事業になりましたので、こういった形でや

っていますが、１年で終わりというものでは元よりないので、どういうふうに地道にやっ

ていくかということをこれからきちんと構想を立てていきたいと思っております。 

 他ございますか。 

 宜しいでしょうか。また順次、ご報告をしていきたいと思いますので、取りあえず、フ

ェスティバルについては、もしご参加、ご日程について、オーケーであれば。 

 はい、庶務課長。 

庶務課長） 

 本日の報告の資料ではございませんけれども、１１月８日午後のフェスティバルには、

是非、教育委員の皆様方におかれましては、ご出席賜れればと考えているところでござい

ます。追って、ご案内させていただきたいと思いますので、どうぞ宜しくお願いします。 

（委員全員異議なし 報告事項第４号了承） 

（６）報告事項第６号 令和３年度教育委員会後援名義使用の承認状況〔第１四半期分〕 

金子教育長） 

 続きまして、報告第６号、例によりまして、後援名義使用の承認状況ですね。お願いし

ます。 

 はい、庶務課長。 

＜庶務課長 資料説明＞ 

金子教育長） 

 ご説明終わりました。ご質問、ご意見ございましたらお願いします。 

 

（委員全員異議なし 報告事項第６号了承） 

（７）報告事項第７号 インターナショナルセーフスクール事前審査について 

金子教育長） 

 では、順当に参りましたので、７号やりましょうか。報告第７号、インターナショナル

セーフスクール事前審査について、ご報告お願いします。 

 はい、教育施策推進担当課長。 

＜教育施策推進担当課長 資料説明＞ 

金子教育長） 

 ご説明終わりました。ご質問、ご意見ございましたらお願いします。 

 私から２点あります。このコロナ禍の状況もありますけど、特に問題なければ、教育委

員の皆様にも、現地審査をご案内しているのでしょうか。それから、今回海外からオンラ
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イン実施という、新たな試みですが、どこの国の方かということが分かっていたら教えて

ください。 

 どうぞ、課長。 

教育施策推進担当課長） 

 まず、一つ目、現地審査と認証式には教育委員の皆様お呼びをさせていただいておりま

す。 

 あと、現地審査の委員の方ですが、まだ決まってはいませんが、どうしても時差の関係

がオンラインでは出てきますので、そんなに時差が変わらないアジア、東アジアだったり、

オーストラリアとか、そういうオセアニアとか、そういったところで調整をするのではな

いかと思っております。 

 実際、先日、秩父市のＩＳＳのオンラインを拝見したところ、中国とオーストラリアな

どの地域の方々、恐らく、そこら辺で調整をされるのではないかと思っております。 

金子教育長） 

 なるほど。 

 ご質問、ご意見ございましたら、お願いいたします。 

 事前審査には、私も出席させてもらったのですが、思ったよりはきちんと見れたり、話

せたと思います。これが海外になったとき、どうなるかという一定のシミュレーションは

していると思いますが、他の事例でなかなか聞こえないときがあったとかという他の自治

体の例も聞いているので、しっかり対応してもらいたいと思います。 

 結構、子供たちは、オンラインにもう慣れているから、上手に発表していましたね。 

 はい、教育施策推進担当課長。 

教育施策推進担当課長） 

 すみません。先程、秩父市のお話出ましたけれど、秩父市は２点で、海外と学校、この

繋がりは、最初４０分ぐらい上手く繋がらず、我々は映像を見れていたのですけれど、音

が上手く飛んでいなかったというようなことがありました。 

 また、どうしても通訳を白石先生がされるので、チャンネルも、白石先生が、英語を話

すチャンネルと日本語のチャンネルというのを分けてやっていたのですけれど、途中、そ

れが何故か機能しなくなって、ずっと聞いている我々としては、日本語だけを聞きたいの

ですけれど、両方になっていたりして、そこら辺の音声の切替えというところが少し難し

かったという印象を受けました。 

事前審査のときには、本当はみんな体育館で集まってやりたいのですけれど、体育館と

各教室で子供たち、各教室で審査の状況を見ていただいているのですけど、白石先生の声

がどうも少し小さいのか、上手く届けられなかったというような細かなところがありまし

た。どうしてもやはり音が一番難しいみたいですので、少しそこはどうしようかというと

ころを今、事務局では考えております。 

金子教育長） 
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 私も参加させていただいて、最後に講評で一言言って、でも体育館は大人の方しかいな

いんです。しんとしている感じだったんですけど、遠くから子供の歓声が聞こえたので、

喜んでいるんだというのがよく分かりました。なかなか、条件が厳しいところありますけ

れども、頑張っていただきたいと思います。  

（委員全員異議なし 報告事項第７号了承） 

金子教育長） 

 それでは、報告第７号まで終わりました。ここから後は人事案件となりますので、恐れ

入ります。傍聴の方におかれましては、ご退室をお願いいたします。 

＜傍聴者退場＞ 

（８）報告事項第８号 会計年度任用職員の配置について 

金子教育長） 

 それでは、引き続きまして、報告第８号、会計年度任用職員の配置につきまして、ご報

告お願いします。 

 はい、教育施策推進担当課長。 

 人事案件のため非公開 

（委員全員異議なし 報告事項第８号了承） 

（９）報告事項第９号 会計年度任用職員の配置について 

金子教育長） 

 続きまして、報告第９号へ参ります。こちらも会計年度任用職員の配置につきまして、

お願いします。 

 はい、放課後対策課長。 

 人事案件のため非公開 

（委員全員異議なし 報告事項第９号了承） 

（１０）報告事項第１０号 会計年度任用職員の配置について 

金子教育長） 

 それでは、報告第１０号 指導課の会計年度任用職員の配置につきまして、お願いしま

す。 

 はい、指導課長。 

 人事案件のため非公開 

（委員全員異議なし 報告事項第１０号了承） 

（１１）報告事項第１１号 会計年度任用職員の配置について 

金子教育長） 

 それでは、第１１号、教育センターですね。こちらも会計年度任用職員の配置について、
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お願いします。 

 はい、教育センター長。 

 人事案件のため非公開 

（委員全員異議なし 報告事項第１１号了承） 

金子教育長） 

 それでは、以上をもちまして、第８回教育委員会の定例会は、閉めさせていただきます。 

（午前１０時５８分 閉会） 

 

 

 


